

Вырезка из газеты

КАЛИНИНГРАДСКАЯ
ПРАВДА

г. Калининград

12 СЕН 1979

К началу сезона ✓

ТЕАТР КУКОЛ ОТКРЫВАЕТ ДВЕРИ

КАЖДЫЙ год ранней осенью Калининградский областной театр кукол распахивает свои двери перед юными зрителями. В этом году свой сезон он начнет 15 сентября.

В минувшем сезоне 868 спектаклей театра посмотрело более 222 тысяч зрителей не только Калининграда и области, но также Литвы, Латвии, Украины, Смоленской области. Калининградские кукольники приняли участие в проведении Дней культуры Калининградской области в Литовской ССР.

В минувшем сезоне театр выпустил новые спектакли для детей и их родителей: «Волшебная калоша» Г. Матвеева, «Красная Шапочка» Е. Шварца, концертную программу для взрослых «Алле, оп! или Цирк, да и только!» и другие, тепло принятые зрителями.

В своей работе театр уделяет большое внимание культурному обслуживанию сельских жителей. В течение всего года в любую погоду театральные автобусы везут актеров в сельские клубы. Более 33 тысяч сельских ребят и их родителей побывало на наших спектаклях. А в августе, в горячий период жатвы, группа актеров театра во время своего отпуска организовала и провела 22 творческие встречи с тружениками сельского хозяйства на полевых станах.

Новый театральный сезон 1979—80 гг. театр начал с показа спектаклей в сельских районах области. А 15 сентяб-

ря калининградская детвора вновь заполнит здание театра кукол. Здесь все готово для встречи со зрителем.

Что ждет в новом театральном сезоне наших юных зрителей? В конце сентября для ребят среднего школьного возраста выпускается спектакль «Али-Баба и разбойники» В. Маслова, а в ноябре — «Колокола-лебеди» Л. Браусовича. Этот спектакль в сказочной форме повествует о борьбе русского народа с завоевателями.

Для самых маленьких зрителей будут подготовлены спектакли: «Полосатая история» М. Супонина и «Очень хитрая сказка» А. Цуканова.

Как и прежде, театр будет активно обслуживать жителей городов и сел Калининградской области, показывая им лучшие спектакли своего репертуара. На дальние гастроли театр выезжает в течение всего театрального сезона. Так, уже в октябре одна из наших групп начнет гастролировать в Могилеве. Калининградские ребята, в свою очередь, смогут посмотреть спектакли наших коллег из Белоруссии.

Сейчас в театре идут репетиции. В Международный год ребенка коллектив театра с особым волнением готовится к встрече с самым требовательным и благодарным зрителем — детьми.

А. ЦЫГАНКОВА,
директор Калининградского
областного театра кукол.